Jeudi 2 Avril

Mathématiques

Exercices de révisions :

Calcul réfléchi : +9 (+10, -1), -9 (-10, +1), + 19 (+20, -1), -19 (-20, +1)

Exercice :

Ecris un nombre qui convient :

700 < ... <800 625 < ... <630

9700 < ... <9800 9880 < ... <9890

Exercice :

Calcule en te souvenant comme faire pour faire +9, -9,

+19, -19:

143 +9= ... 272+9= ...

685-9 = ... 781-9=...

462 + 19 = ... 516 + 19 = ...

694 - 19 = ... 7132-19=...



Enigmes :
Petit rappel : une paire = 2, pour trouver la moitié tu dois partager en deux parts
égales.

La boite a énigmes *_‘
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A — Combien de paires de chaussures y a-t-il ?
B — Il faut 50 cm de lacet par chaussure. Combien faut-il de
longueurs de lacets pour toutes ces chaussures ?

La boite a énigmes *

A- C’est un dessert pour une personne. Combien faut-il de
morceaux de pommes pour 2 personnes ?

B — Il faut une pomme et la moitié d’une autre pour faire ce
dessert. Combien faut-il de pommes pour faire le méme dessert
a deux personnes ?



